

## **С 1 сентября не действуют антикризисные ограничения эквайринговых комиссий и вознаграждений**

Банки смогут не соблюдать антикризисное правило ЦБ РФ. Оно позволяет по 31 августа взимать с компаний и ИП комиссию в размере не более 1% за прием ими платежных карт:

- при розничной продаже продуктов питания и еды, потребительских товаров, топлива, медизделий и лекарств;
- оказании услуг в сфере ЖКХ, гостиничного дела, связи, образования, культуры и медицины;
- перевозке пассажиров.

Речь идет о видах деятельности с рядом МСС-кодов.

С 1 сентября перестанет действовать еще одно ограничение. По нему операторы платежных систем за эквайринговые переводы вправе взимать с банков вознаграждение в размере не более 0,7%. Это касается переводов при оплате тех же товаров и услуг.

Напомним, регулятор запретил увеличивать комиссию и вознаграждение, которые действовали 18 марта, если они ниже этих предельных значений.

В марте ЦБ РФ отметил: эквайринговые комиссии в среднем составляют 1,2 ~ ~ 2,2% в зависимости от типа карты или вида бизнеса. Речь идет о размере без учета антикризисного ограничения.

Документ: [Решение Совета директоров Банка России от 18.03.2022](#)

[Читайте эту новость в КонсультантПлюс](#)